
Стягнення заборгованості по аліментам

     Відповідно до Закону України «Про виконавче провадження» виконавчий документ про стягнення періодичних
платежів у справах про стягнення аліментів може бути пред'явлено до виконання протягом усього періоду, на який
присуджені платежі.

     За наявності заборгованості із сплати аліментів, сукупний розмір якої перевищує суму платежів за три місяці,
стягнення може бути звернено на майно боржника. Звернення стягнення на заробітну плату не перешкоджає
зверненню стягнення на майно боржника, якщо існує непогашена заборгованість, сукупний розмір якої перевищує
суму платежів за три місяці.

Виконавець зобов’язаний обчислювати розмір заборгованості із сплати аліментів щомісяця, а також проводити
індексацію розміру аліментів. Виконавець зобов’язаний повідомити про розрахунок заборгованості стягувачу і
боржнику у разі:

1) надходження виконавчого документа на виконання від стягувача;

2) подання заяви стягувачем або боржником;

3) надіслання постанови на підприємство, в установу, організацію, до фізичної особи - підприємця, фізичної особи,
які виплачують боржнику відповідно заробітну плату, пенсію, стипендію чи інші доходи;

4) надіслання виконавчого документа за належністю до іншого органу державної виконавчої служби;

5) закінчення виконавчого провадження.

     За наявності заборгованості зі сплати аліментів, сукупний розмір якої перевищує суму відповідних платежів за
чотири місяці, державний виконавець виносить вмотивовані постанови:

1) про встановлення тимчасового обмеження боржника у праві виїзду за межі України - до погашення
заборгованості зі сплати аліментів у повному обсязі;

2) про встановлення тимчасового обмеження боржника у праві керування транспортними засобами - до погашення
заборгованості зі сплати аліментів у повному обсязі;

3) про встановлення тимчасового обмеження боржника у праві користування вогнепальною мисливською,
пневматичною та охолощеною зброєю, пристроями вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених
гумовими чи аналогічними за своїми властивостями метальними снарядами несмертельної дії, - до погашення
заборгованості зі сплати аліментів у повному обсязі;

4) про встановлення тимчасового обмеження боржника у праві полювання - до погашення заборгованості зі сплати
аліментів у повному обсязі.

     Довідка про наявність заборгованості зі сплати аліментів видається органом державної виконавчої служби,
приватним виконавцем на вимогу стягувача протягом трьох робочих днів у випадках, встановлених законом.

     При наявності заборгованості по аліментам боржника також можна притягнути до адміністративної та
кримінальної відповідальності.

     Кримінальна відповідальність за прострочення сплати аліментів наступає виключно за наявності:

Заборгованість виникла зі сплати аліментів, встановлених рішенням суду;
Заборгованості із сплати аліментів становить розмір, що сукупно складає суму виплат за три місяці відповідних
платежів;
Наявні будь-які діяння платника аліментів (боржника), спрямовані на невиконання рішення суду (приховування
доходів, зміну місця проживання чи місця роботи без повідомлення державного виконавця, приватного
виконавця тощо), які призвели до виникнення цієї заборгованості.

     У разі наявності в діях боржника ознак адміністративного правопорушення, передбаченого статтею

183  Кодексу України про адміністративні правопорушення (надалі, - КУпАП), державний виконавець складає1
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протокол про адміністративне правопорушення та надсилає його для розгляду до суду за місцезнаходженням
органу державної виконавчої служби.

     Статтею 183  Кодексу України про адміністративні правопорушення /Несплата аліментів/ передбачено,
що несплата аліментів на утримання дитини, одного з подружжя, батьків або інших членів сім'ї, що призвела до
виникнення заборгованості, сукупний розмір якої перевищує суму відповідних платежів за шість місяців з дня
пред'явлення виконавчого документа до примусового виконання, - тягне за собою виконання суспільно корисних
робіт на строк від ста двадцяти до двохсот сорока годин.

     Чинним законодавством також передбачено стягнення з боржника і перерахування стягувачу суми штрафів за
постановою виконавця у разі наявності заборгованості зі сплати аліментів:

20 відсотків суми заборгованості, якщо ії сукупний розмір перевищує суму відповідних платежів за один рік;
30 відсотків суми заборгованості, якщо ії сукупний розмір перевищує суму відповідних платежів за два роки;
50 відсотків суми заборгованості, якщо ії сукупний розмір перевищує суму відповідних платежів за три роки.

      У разі виникнення будь-яких питань Ви можете звернутися до Березівського бюро правової допомоги, яке
знаходиться за адресою: м.Березівка, вул. М.Грушевського (К.Маркса), 10, або за телефоном: (04856) 2-12-91.
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